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G r a d s k o   v i j e ć e 
 

KLASA: 024-01/23-02/38 
URBROJ: 238-7-03-04/21-23-2 
 

Dugo Selo, 24. kolovoza 2023. godine 
 

 

   18. SJEDNICA  
GRADSKOG VIJEĆA GRADA DUGOG SELA 

 
ZAPISNIK 

 

sastavljen dana 24. kolovoza 2023. godine, na 18. sjednici Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, koja 
se održava u Gradskoj vijećnici Grada Dugog Sela, s početkom u 17.00 sati. 

 

Zapisničarka je Ivana-Iva Ščančar. 
 

NAZOČNI: g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća, g. Krešimir Cvijanović, 
potpredsjednik Gradskog vijeća, te g. Darjan Budimir, g. Ivan Gereci, gđa 
Zvjezdana Jambrečec, g. Siniša Kljajić, g. Dino Kramer, g. Zlatko Matacun, g. 
Mihael Pinter, gđa Ivana Radaković,  g. Stjepan Štefinovec, g. Luka Tkalčević i 
g. Pave Vukelić, članovi.  

 

 
 

ODSUTNI: gđa Kristina Jelečki i g. Darko Debeljak – opravdano.    
 

 
Sjednici su nazočni g. Nenad Panian, gradonačelnik, gđa Jasminka Kokot Bambić, zamjenica 
gradonačelnika, g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene 
djelatnosti i protokol, g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za financije i 
komunalno gospodarstvo, g. Dinko Bačić, voditelj Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i 
Gradonačelnika, gđa Jadranka Robić, voditeljica Odsjeka za komunalno gospodarstvo, g. Tadija 
Penić, direktor Dugoselskog komunalnog i poduzetničkog centra d.o.o., gđa Mirjana Somođi, 
direktorica Dukom plina d.o.o., g. Tomislav Masten, direktor Vodoopskrbe i odvodnje 
Zagrebačke županije d.o.o., gđa Martina Vozdecki, šefica računovodstva Vodoopskrbe i odvodnje 
Zagrebačke županije d.o.o., g. Nenad Haleuš Mali, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, 
gđa Draženka Sesan, ravnateljica Dječjeg vrtića Dugo Selo, g. Miroslav Škrlec, ravnatelj Sportskog 
centra Dugo Selo, g. Predrag Topić, ravnatelj Gradske knjižnice Dugo Selo, g. prof. dr. phil. Dario 
Cebić, ravnatelj Glazbene škole Dugo Selo, g. Željko Melić, predsjednik Zajednice športskih 
udruga Grada Dugog Sela, g. Nikola Rnjak, predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Dugog Sela, 
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gđa Darinka Remenar, pomoćnica ravnateljice Gradskog društva Crvenog križa Dugo Selo i 
predstavnici javnog priopćavanja. 
 
Nakon izvršene prozivke vijećnika, sjednicu otvara g. Kruno Blažinović, predsjednik, pozdravlja 
nazočne, konstatira kvorum i predlaže dnevni red kao u pozivu, s tim da se isti dopuni s točkom:  
Prijedlog Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja „Školska“. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje navedenu dopunu dnevnog reda i konstatira da 
je ista jednoglasno prihvaćena (11 glasova "za"). 
 
g. Nenad Panian, gradonačelnik, povlači prijedlog Odluke o imenovanju ulice – Ulica Jurja 
Kastriotića Skenderbega i traži da se točka 22. izostavi iz dnevnog reda. 
 
g. Kruno Blažinović, predsjednik daje na glasovanje izmijenjeni dnevni red u cijelosti s 
prihvaćenom dopunom pa Gradsko vijeće, većinom glasova nazočnih članova (11 glasova "za") 
utvrđuje sljedeći 
 
                                                                      DNEVNI RED 
 
 
AKTUALNI SAT 

1. Verifikacija zapisnika sa 17. redovne sjednice Gradskog vijeća 
 
2. Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. 

za 2022. godinu 
Predlagatelj: Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o.    
 

3. Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Dukom plin d.o.o. za 2022. godinu 
Predlagatelj: Dukom plin d.o.o.      

 
4. Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Dugoselski komunalni i poduzetnički centar d.o.o. 

za 2022. godinu 
Predlagatelj:  Dugoselski komunalni i poduzetnički centar d.o.o.    
 

5. Izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića Dugo Selo za 2022. godinu  
Predlagatelj: Dječji vrtić Dugo Selo 
 

6. Izvješće o poslovanju Gradske knjižnice Dugo Selo za 2022. godinu 
      Predlagatelj: Gradska knjižnica Dugo Selo  

 
7. Izvješće o poslovanju Glazbene škole Dugo Selo za 2022. godinu 

Predlagatelj: Glazbena škola Dugo Selo   
 
8. Izvješće o poslovanju Sportskog centra Dugo Selo za 2022. godinu 

Predlagatelj: Sportski centar Dugo Selo   
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9. Izvješće o poslovanju Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo za 2022. godinu 
Predlagatelj: Pučko otvoreno učilište Dugo Selo   

 
10. Izvješće o poslovanju Vatrogasne zajednice Grada Dugog Sela za 2022. godinu 

Predlagatelj: Vatrogasna zajednica Grada Dugog Sela 
 

11.  Izvješće o poslovanju Gradskog društva Crvenog križa Dugo Selo za 2022. godinu 
Predlagatelj:  Gradsko društvo Crvenog križa Dugo Selo  

 
12.  Izvješće o poslovanju Zajednice športskih udruga Grada Dugog Sela za 2022. godinu 

Predlagatelj: Zajednica športskih udruga Grada Dugog Sela 
 
13. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pomoć za opremu novorođenog 

djeteta 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela  

 
14.1. Izvješće o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura za izbor članova i  
         zamjenika članova Savjeta mladih Grada Dugog Sela 

  Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 
 
14.2. Izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Dugog Sela 

  Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 
 
15.  Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o donošenju XIII. izmjena i dopuna Prostornog plana   
       uređenja Grada Dugog Sela 

Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
16.  Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Dopunu Plana upisa djece u Dječji vrtić Dugo   
       Selo za pedagošku godinu 2023./2024. 

Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
17. Prijedlog Elaborata o opravdanosti proširenja djelatnosti Glazbene škole Grada Dugo Selo 

Predlagatelj: Glazbena škola Dugo Selo   
 

18.  Prijedlog Odluke o iznosu participacije roditelja/skrbnika za učenike glazbene škole Dugo     
       Selo u školskoj godini 2023./2024. 

Predlagatelj: Glazbena škola Dugo Selo   
 

19. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za dugoročno zaduživanje trgovačkom društvu    
      Dugoselski komunalni poduzetnički centar d.o.o. 

Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

20.  Prijedlog Zaključka o sklapanju Ugovoru o osnivanju prava građenja 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
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21.  Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju ulice – Ulica 53. samostalnog bataljuna  
       HV-a 

Predlagatelj: Komisija za imenovanje i preimenovanje ulica  
 
22.  Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva   
       Predlagatelj: Odbor za dodjelu nagrada i priznanja Grada Dugog Sela  
 
23.  Prijedlog Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja „Školska“ 

Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela  
 

24.  Prijedlozi i informacije   
 

  
Nakon utvrđivanja dnevnog reda prelazi se na raspravu po pojedinim točkama. 
 

 
 
 

 

                                                                   A k t u a l n i  s a t 
 
g. Mihael Pinter postavlja pitanje u vezi nasilja u gradu koje vrši skupina maloljetnika 
prepoznatljivim po tome što su obučeni u crno. Zanima ga da li je ta informacija došla do izvršne 
vlasti i radi li se išta po pitanju sigurnosti građana u Gradu Dugom Selu.  
 
g. Pinter postavlja i drugo pitanje koje se odnosi na regulaciju naplate parkinga u Gradu i kakvi 
su planovi što se toga tiče. Vijećnik napominje kako smo mi jedini grad u zagrebačkom prstenu 
koji nema naplatu parkinga u Gradu i bez obzira koliko je to nepopularna mjera, naplata parkinga 
je nužna. 
 
g. Nenad Panian pozdravlja sve prisutne i odgovara da postoji zabrinutost što se tiče sigurnosti u 
Gradu i da surađuje s institucijama i poduzima različite korake kako bi se povećala sigurnost 
građana. Na drugo pitanje, gradonačelnik odgovara da se naplata parkinga u Gradu planira 
uvesti 2025. godine.  
 
g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol, 
nadopunjuje odgovor na prvo pitanje s informacijama što je do sada poduzeto u vezi nasilja u 
gradu.  Nadležnost u predmetnoj situaciji ima nadležna policijska postaja i, s obzirom da se radi 
o maloljetnicima, Zavod za socijalnu skrb. Što se Grada Dugog Sela tiče, naime, izglasan je 
proračun Vijeća za prevenciju u iznosu od 100.000,00 kuna pri čemu je velika većina sredstava 
predviđena za financiranje edukacija za učenike i dovođenja stručnjaka, a sve u cilju prevencije 
nasilja. Također, postavljene su i kamere po javnim površinama grada te će se mreža video 
nadzora još širiti. Nažalost žrtve se često boje prijaviti nasilje i ući u sustav i zato je postavljanje 
kamera efikasna mjera jer bi video snimke bile objektivni dokaz po kojem bi državno odvjetništvo 
moglo postupati. Što se tiče saznanja o tom slučaju, službenici u gradskoj upravi za njega su 
saznali preko društvenih mreža, razgovora s ljudima na ulici i slično. 
 
g. Siniša Kljajić postavlja dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi na vozače u Gradu s obzirom da se 
kasno u noć čuju zvukovi mašina i škripanje guma. Zanima ga kada je Grad tražio djelovanje od 
nadležne Policijske postaje i što je policija napravila po tom pitanju. Ako postoje tragovi 
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komunikacije, vijećnik bi to želio vidjeti. Moli da mu se na navedeno pitanje odgovori u pisanom 
obliku. 
 
Drugo pitanje g. Siniše Kljajića odnosi se na suradnju između Grada Dugog Sela i Zagrebačke 
županije, odnosno Grada Zagreba, te u kojoj je fazi ista, odnosno koliki broj sastanaka je održan 
u ovoj godini.  
 
g. Nenad Panian odgovara na prvo pitanje kako policija sustavno odrađuje svoj posao. Na pitanje 
koje se tiče suradnje, gradonačelnik odgovara kako se surađuje što se tiče pitanja aglomeracije. Ići 
će projekt treće transportne pruge koja će se protezati od Zaprešića do Zeline, a što će biti dodatna 
obilaznica oko grada Zagreba i Zagrebačke županije. Sve u svemu, suradnja ide dobro, projekti 
teku kako treba. Što se tiče suradnje s Hrvatskim željeznicama, ona ide sporije. Uspjeli smo otvoriti 
nadvožnjak i staviti nadstrešnicu na kolodvor, ali ostalo gradonačelnik neće komentirati.  
 
g. Boris Savić nadovezuje se na gradonačelnikov odgovor na prvo pitanje i odgovara kako 
aplikacija MUP-a koja omogućava slikanje i snimanje brze vožnje i to ide direktno prema MUP-u. 
Pročelnik naglašava kako Grad kao jedinica lokalne samouprave u toj situaciji nema nadležnosti 
za postupanje. Što se tiče suradnje između Grada Dugog Sela i Zagrebačke županije, ona je 
kvalitetna i Grad će dodijeliti županiji građevinsko zemljište kako bi se izgradila nova osnovna 
škola. Također, dokazi predmetne suradnje su i izgradnja obilaznice te Centar za robotiku, kao i 
ostali projekti u tijeku. 
 
g. Siniša Kljajić se nadovezuje i ističe da mu se čini da kada bi gradonačelnik značajnije alarmirao 
temu nasilja da bi sustavi morali djelovati. Sukladno tome, G. Kljajić poziva gradonačelnika da za 
tu svrhu koristi svoju ulogu. Također, poziva Grad na veću suradnju s županijom i Gradom 
Zagrebom. Na primjer u cilju izgradnje biciklističke staze. 
 
g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za financije i komunalno gospodarstvo, 
ističe kako Grad Zagreb radi na dva projekta koji se tiču biciklističkih staza. Jedna biciklistička 
staza prolazi kroz Dugu Lazinu, a druga ide uz prugu.  
 
g. Krešimir Cvijanović, potpredsjednik Gradskog vijeća, postavlja pitanje koliko je bilo 
prijavljenih šteta i odobrenih prijava na iste nakon elementarne nepogode koja je proglašena za 
dan 19. srpanj 2023. i koliko je bilo prijava na Javni poziv na sufinanciranje troškova stanovanja 
mladih obitelji i mladih. 
 
g. Boris Savić ističe da postoji Povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda koje je do 
sad zaprimilo 151 prijavu štete na području Grada Dugog Sela. Ovlašteni prijavitelji po zakonu 
su osobe koje nemaju osiguranu imovinu. Povjerenstvo će dati svoju procjenu prijavljenih šteta. 
Krajem rujna će biti konačni sastanak Povjerenstva i tada će se moći izaći s konkretnijim 
informacijama. Pročelnik odgovara da na Javni poziv na sufinanciranje troškova stanovanja 
mladih obitelji i mladih nije stigla niti jedna prijava zato jer su kriteriji koji su bili postavljeni od 
Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade bili prestrogi. Bilo je zainteresiranih ljudi, ali 
nitko nije ispunio kriterije. Grad planira sa vlastitim sredstvima financirati novi Javni poziv koji 
bi imao blaže uvjete koje će zainteresirani građani moći ispuniti.  
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g. Darjan Budimir postavlja pitanje vezano za pješački pristup u Osnovnu školu Josipa Zorića, a s 
obzirom da počinje nova školska godina a promet autobusima i pješački pristup nije riješen.  
 
g. Nenad Panian odgovara kako je rješavanje pješačkog pristupa za školu u nadležnosti županije, 
ali da će se isto pokušati riješiti u sklopu uređenja sportskog igrališta Osnovne škole Josipa Zorića. 
Prema planu, sa prednje strane bi bio pristup autobusima i vozilima, a s južne strane pješacima.  
 
 

Točka 1. 
Verifikacija zapisnika sa 17. redovne sjednice Gradskog vijeća 

 

Zapisnik sa 17. redovne sjednice Gradskog vijeća dostavljen je u prilogu poziva za sjednicu. 
 

Primjedbu na tekst zapisnika daje g. Ivan Gereci upozoravajući na grešku u pisanju. Prihvaća se 
primjedba na zapisnik, tekst zapisnika će se ispraviti te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova 
"za") donosi sljedeći 

ZAKLJUČAK 
 

Verificira se zapisnik sa 17. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, održane 01. 
lipnja 2023. godine.   
 

 
T o č k a  2. 

Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije 
d.o.o. za 2022. godinu 

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović otvara raspravu po ovoj točci. 
 
g. Mihael Pinter upućuje pitanje g. Tomislavu Mastenu a koje pitanje glasi što je s nogostupom u 
Domobranskoj ulici? Tomislav Masten, direktor Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije 
d.o.o, pozdravlja nazočne i odgovara kako se već mjesecima radi na otklanjanju nedostataka u 
kanalizaciji. 
 
Drugo pitanje postavlja g. Siniša Kljajić a ono glasi zašto Dugo Selo u Nadzornom odboru 
Vodoopskrbe i odvodnje nema svog člana i to od 18. prosinca 2023. godine? Tomislav Masten 
konstatira kako član nadzornog odbora nedostaje jer se tri člana s područja Dugog Sela nisu mogli 
dogovoriti. Ističe kako nadzorni odbor sasvim normalno funkcionira i obavlja svoje funkcije i bez 
tog člana. Nada se da će se uskoro postići konsenzus pa da odbor dobije i člana s dugoselskog 
područja. 
 
Sljedeće pitanje postavlja g. Siniša Kljajić i ono glasi što ćemo ako se izgubi sud? Što se tiče pravnih 
sporova, oni traju već godinama, a Tomislav Masten konstatira da mi dobro stojimo u sporu, a na 
njemu nije da odgovara na hipotetska pitanja i prejudicira ishod pravnog postupka. 
 
Nadalje, g. Siniša Kljajić postavlja pitanje što je s poslovnom zgradom u Dugom Selu? Tomislav 
Masten odgovara kako postoji idejni projekt za to i kako ćemo do kraja ove godine ili biti pred 
ishođenjem građevinske dozvole ili imati građevinsku dozvolu. 
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g. Siniša Kljajić postavlja pitanje na koji način se zbrinjava mulj iz Rugvice? Tomislav Masten 
odgovara da se mulj zbrinjava na zakonom predviđeni način, tj. zbrinjava ga tvrtka koja je za to 
ovlaštena. 
 
g. Siniša Kljajić postavlja pitanje što je s uzorkom vode koji nije bio dobar? Tomislav Masten 
objašnjava kako izgleda postupak uzimanja uzorka vode i jamči kako je voda na ovom području 
potpuno ispravna za korištenje. 
 
g. Marijo Vinko objašnjava kako je došlo do šuma u komunikaciji i kako se radi o oborinskoj 
odvodnji.  
 
Rasprave više nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći 
  

 
Z A K L J U Č A K 

 
1. Prima se na znanje Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Vodoopskrba i odvodnja 
Zagrebačke županije d.o.o. za 2022. godinu. 
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 
 

T o č k a   3.   
 

Izvještaj o poslovanju trgovačkog društva Dukom plin d.o.o. 
 za 2022. godinu  

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović otvara raspravu po ovoj točci. 
 
g. Mihael Pinter postavlja pitanje kako će se ova globalna situacija s plinom odraziti na cijene plina 
za kućanstva u Dugom Selu? 
 
g. Siniša Kljajić postavlja pitanje da li se sa vlasnicima, a to su 2 načelnika i jedan gradonačelnik, 
razmišljalo ići u programe rekonstrukcije? S obzirom da su u centru grada najlošije plinske 
instalacije, planira li se ići u rekonstrukciju? 
 
Drugo pitanje koje postavlja g. Kljajić vezano je za nabavu vozila. U izvješću je pročitao kako je 
društvo nabavilo dva rabljena vozila  
 
gđa. Mirjana Somođi, direktorica Dukom plina d.o.o., odgovara na prvo pitanje da su kućanstva 
zaštićena sa cijenom plina do 31. ožujka 2024. što podrazumijeva da Vlade RH sufinancira dio 
troškova cijene nabave plina. 
 
Na pitanje koje se tiče nabave vozila, gđa. Mirjana Somođi odgovara da je točno da su nabavljena 
dva vozila na leasing i da u svom voznom parku imaju dva osobna automobila. Također, ove 
godine je nabavljeno transportno vozilo koje je plaćeno gotovinom. 
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Rasprave više nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći  
 

 
 

Z A K L J U Č A K 
 

1. Prima se na znanje Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Dukom plin d.o.o. za 2022. godinu. 
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 
 

T o č k a  4. 
 

Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Dugoselski komunalni i poduzetnički centar d.o.o. 
za 2022. godinu 

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović otvara raspravu po ovoj točci. 
 
g. Siniša Kljajić postavlja pitanje zašto grad Dugo Selo zbrinjava otpad grada Svetog Ivana Zeline 
te zašto nismo odbili preuzimati njihov otpad? Naglašava kako smo imali mogućnost odbiti 
zahtjev Svetog Ivana Zeline, kao što je to napravila Velika Gorica. G. Kljajića brine da zar je nama 
toliki interes zaraditi na štetu građana koji žive u Andrilovcu. 
 
G. Tadija Penić, direktor Dugoselskog komunalnog i poduzetničkog centra d.o.o. odgovara da 
nisu imali izbora nego početi preuzimati otpad iz Svetog Ivana Zeline. Odlagalište Velike Gorice 
nije moglo primiti naš otpad jer nema dovoljno mjesta. Također, g. Penić objašnjava kako se ide u 
ishođenje građevinske dozvole za proširenje odlagališta Andrilovec, a građevinska dozvola bi se 
trebala dobiti do kraja godine. 
 
Rasprave više nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći  
 

 Z A K L J U Č A K 
 

1. Prima se na znanje Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Dugoselski komunalni i 
poduzetnički centar d.o.o. za 2022. godinu. 
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 
 

                                                             T o č k a  5. 
Izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića Dugo Selo za 2022. godinu  

 
U 18.25 sati vođenje sjednice preuzima g. Krešimir Cvijanović, potpredsjednik Gradskog vijeća. 

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Krešimir Cvijanović otvara raspravu po ovoj točci. 
 
g. Siniša Kljajić naglašava kako ne dovodi u pitanju rad zaposlenika Dječjeg vrtića Dugo Selo, ali 
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mora postaviti pitanje zašto u izvješću nema spomena na Zapisnik prosvjetne inspekcije od 05. 
prosinca 2022., pa upozorenje na obveze iz radnog odnosa iz listopada te godine, a sve je to bilo 
u 2022. godini. 
 
gđa. Draženka Sesan, ravnateljica Dječjeg vrtića Dugo Selo, odgovara kako se isto nije smatralo 
potrebnim jer je predmetno izvješće – izvješće o odgojno-obrazovnom radu odgojne ustanove te 
smo smatrali da nije potrebno da se ti postupci stave u ovo izvješće. 
 
g. Siniša Kljajić nadovezuje se na odgovor ravnateljice vrtića i smatra da kao građanin koji 
financira rad Dječjeg vrtića Dugo Selo i da je to itekako bitna tema. Isto tako, nije bilo ni tematske 
sjednice koja se tiče te teme. 
 
g. Boris Savić odgovara da je na svako pitanje g. Kljajić dobio odgovor. Sva pitanja se mogu 
postaviti Službeniku za informiranje Grada Dugog Sela. Pročelnik naglašava kako ništa nije 
nezakonito u radu Dječjeg vrtića Dugo Selo, bez obzira kako to vijećnik Kljajić želi prezentirati. 
 
Rasprave više nije bilo pa Gradsko vijeće većinom glasova  (11 glasova "za", 2 glasa “suzdržana“) 
donosi 
  

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića 

Dugo Selo za 2022. godinu  
  

1.  Prihvaća se Izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića Dugo Selo za 2022. godinu.  
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
 

 
 

T o č k a  6. 
 

 Izvješće o poslovanju Gradske knjižnice Dugo Selo za 2022. godinu  
 

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Krešimir Cvijanović, potpredsjednik Gradskog 
vijeća otvara raspravu po ovoj točci. 
   

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Gradske knjižnice 

 Dugo Selo za 2022. godinu  
 

1. Prihvaća se Izvješće o poslovanju Gradske knjižnice Dugo Selo za 2022. godinu.  
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
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T o č k a   7.   

 Izvješće o poslovanju Glazbene škole Dugo Selo za 2022. godinu  
 

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Krešimir Cvijanović, potpredsjednik Gradskog 
vijeća otvara raspravu po ovoj točci. 
 

Rasprave više nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Glazbene škole 

 Dugo Selo za 2022. godinu  
 

1. Prihvaća se Izvješće o poslovanju Glazbene škole Dugo Selo za 2022. godinu.  
 
2.  Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
 
 

T o č k a   8. 
 

Izvješće o poslovanju Sportskog centra Dugo Selo za 2022. godinu 
 

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Krešimir Cvijanović, potpredsjednik Gradskog 
vijeća otvara raspravu po ovoj točci. 
 
g. Krešimir Cvijanović, potpredsjednik, otvara raspravu po ovoj točci. 

 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Sportskog centra 

 Dugo Selo za 2022. godinu  
  

1.  Prihvaća se Izvještaj o poslovanju Sportskog centra Dugo Selo za 2022. godinu.  
 
2.  Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  

 
 

     T o č k a   9. 
 

Izvješće o poslovanju Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo za 2022. godinu 
 

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Krešimir Cvijanović, potpredsjednik Gradskog 
vijeća otvara raspravu po ovoj točci. 
 

g. Siniša Kljajić postavlja pitanje Nenadu Haleušu kakva je suradnja pučkog otvorenog učilišta s 
Turističkom zajednicom Grada Dugo Selo i da li je on dobrog dojma da ta suradnja nije pretjerano 
dobra? 
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Drugo pitanje g. Kljajića odnosi se na mogućnost obnove zgrade Pučkog otvorenog učilišta? 
  
g. Nenad Haleuš odgovara da je suradnja s Turističkom zajednicom Grada Dugo Selo dobra i da 
trenutno rade na Starim jelima z Dugog Sela. Nadodaje da ga zabavlja pisanje kolumne koja je 
nastala u vrijeme korone i da mu je dosadilo klasično izvještavanje. U kolumni piše i pohvale kao 
i kritike. 
 
g. Dino Kramer napominje kako se u takvoj kolumni ne bi trebale koristiti proste riječi te naglašava 
kako je to mišljenje i drugih ljudi. 
 
g. Nenad Haleuš zahvaljuje na sugestiji i kaže da će prethodnu primjedbu uzeti u obzir. 
 
Rasprave više nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Pučkog otvorenog učilišta 

 Dugo Selo za 2022. godinu  
 

1.  Prihvaća se Izvješće o poslovanju Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo za 2022. godinu.  
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
 

 
                                                         T o č k a  10.    

  

Izvješće o poslovanju Vatrogasne zajednice Grada Dugog Sela za 2022. godinu  
 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Krešimir Cvijanović, potpredsjednik Gradskog 
vijeća otvara raspravu po ovoj točci. 
 

g. Siniša Kljajić postavlja Vatrogasnoj zajednici Grada Dugog Sela pitanje što bi to Gradsko vijeće 
trebalo bolje raditi? 
 
g. Nikola Rnjak odgovara na pitanje kako je suradnja Vatrogasne zajednice s Gradom Dugim 
Selom odlična. Ističe kako je porastao proračun Grada te samim time i sredstva koja idu za 
vatrogasnu zajednicu. Prošle je godine završena garaža Dobrovoljnog vatrogasnog doma u 
Velikoj Ostrni i nabavljena je nova cisterna. Što se tiče poboljšanja funkcioniranja Vatrogasne 
zajednice, Ističe kako su potrebna nova vozila i vatrogasne platforme, kao i garaža. 
 
g. Boris Savić ističe kako Grad Dugo Selo podupire Vatrogasnu zajednicu te će u proračunu za 
sljedeću godinu biti predviđena sredstva za predložene potrebe Vatrogasne zajednice. Pročelnik 
Savić naglašava kako su intervencije, pogotovo u vrijeme prirodne katastrofe, bile uspješne i 
pohvaljuje Vatrogasnu zajednicu Grada Dugog Sela. 
 
U 18:50 sati g. Kruno Blažinović, predsjednik, nastavlja voditi sjednicu. 
 

Rasprave više nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi 
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ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Vatrogasne zajednice 

 Grada Dugog Sela za 2022. godinu  
 

1. Prihvaća se Izvješće o poslovanju Vatrogasne zajednice Grada Dugog Sela za 2022. godinu.  
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
 
 

                                                          
T o č k a  11. 

 

Izvješće o poslovanju Gradskog društva Crvenog križa Dugo Selo za 2022. godinu  
 

 

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Gradskog društva Crvenog križa 

 Dugo Selo za 2022. godinu  
  

1.  Prihvaća se Izvješće o poslovanju Gradskog društva Crvenog križa Dugo Selo za 2022. godinu.  
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
 
 

T o č k a   12.   
 Izvješće o poslovanju Zajednice športskih udruga 

 Grada Dugog Sela za 2022. godinu  
 

 

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Zajednice športskih udruga Grada 

 Dugog Sela za 2022. godinu  
 

1. Prihvaća se Izvješće o poslovanju Zajednice športskih udruga Grada Dugog Sela za 2022. 
godinu.  

 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
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T o č k a   13.          
 

 

Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pomoć za opremu 
novorođenog djeteta 

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 
 
g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da su Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb 
i Odbor za Statut i Poslovnik na sjednicama, održanim 22. kolovoza 2023. razmotrili Prijedlog 
Odluke o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pomoć za opremu novorođenog djeteta, što ga 
je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 

Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb je jednoglasno (3 glasa „ZA“) donio Zaključak 
kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na 
pomoć za opremu novorođenog djeteta te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da 
donese predmetnu Odluku, u predloženom tekstu. 
 
Također, Odbor za Statut i Poslovnik je jednoglasno (3 glasa „ZA“) donio Zaključak kojim se daje 
pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pomoć za 
opremu novorođenog djeteta te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese 
predmetnu Odluku, u predloženom tekstu. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi 
 

ODLUKU 
O UVJETIMA I NAČINU OSTVARIVANJA PRAVA NA POMOĆ ZA OPREMU 

NOVOROĐENOG DJETETA 
  

                      u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

  T o č k a   14.1.        
Izvješće o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura za izbor članova i 

zamjenika članova Savjeta mladih Grada Dugog Sela 
 
Uvodno izlaganje daje g. Boris Savić koji objašnjava proceduru. Gradsko vijeće je donijelo 
Zaključak o pokretanju postupka izbora Savjeta mladih koji se sastoji od 7 članova. Javni poziv za 
isticanje kandidatura bio je objavljen na stranici Grada i u Dugoselskoj kronici te je trajao od 6. 
lipnja do 6. srpnja 2023. godine. Na Javni poziv stiglo je 7 kandidatura za članstvo u Savjetu 
mladih. Nakon zaprimanja kandidatura, Odbor za izbor i imenovanja na svojoj sjednici održanoj 
11. srpnja 2023. godine, obavio je provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidata, sastavio 
Izvješće o provjeri te utvrdio Popis važećih kandidatura. 

Uvidom u zaprimljene kandidature za članove i zamjenike članova Savjeta mladih, Odbor za izbor 
i imenovanja utvrdio je sljedeće: 
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Od 7 prijedloga kandidatura zaprimljenih u roku, pravovaljano je svih 7 prijedloga 
kandidatura i to: 

1. PREDLAGATELJ: DVD Leprovica 
Ivona Glavaš - članica,  
Matea Žilić– zamjenica članice,   

2. PREDLAGATELJ: Udruga S.U.R.L.A. 
Ivan Sonarić – član,  
Filip Rašković – zamjenik člana,   

 

3. PREDLAGATELJ: DVD Andrilovec 
Kristijan Karas – član,  
Mateo Remenar – zamjenik člana,  

 
 

4. PREDLAGATELJ: TAEKWONDO KLUB DUGO SELO 
Danijel Buhin– član,  
David Klarić – zamjenik člana,  

 

5. PREDLAGATELJ: TAEKWONDO KLUB DUGO SELO 
Ante Herceg – član,  
Domagoj Aleraj – zamjenik člana,  

 

 

6. PREDLAGATELJ: KUD „Preporod“ 
Veronika Žmalec – članica,  
Karla Zečević – zamjenica članice,  

7. PREDLAGATELJ: KUD „Preporod“ 
Tomislava Gavranović – članica,  
Katarina Pavić – zamjenica članice 

 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće, jednoglasno (11 glasova „za“) donosi  sljedeći  
 
 

ZAKLJUČAK 
 

             I.  Prihvaća se Izvješće o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura za izbor 
članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Dugog Sela. 
 

  

II.   Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
 

 

T o č k a  14.2. 
 

Izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih 
 Grada Dugog Sela 
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g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol, daje 
uvodno obrazloženje glede načina izbora članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada 
Dugog Sela. Temeljem podnesenih prijedloga sastavljen je glasački listić, na način da su kandidati 
za članove Savjeta mladih Grada Dugog Sela poredani abecednim redom prezimena.  
 
Glasovanje je tajno i provodi se na način da se zaokruži redni broj ispred prezimena kandidata, a 
najviše za 7 kandidata. Svaki vijećnik, nakon što bude prozvan, dobiva glasački listić i kada ga 
ispuni, stavlja ga u glasačku kutiju. 
 
Nakon što su svi vijećnici glasovali, g. Kruno Blažinović, predsjednik, objavljuje da je glasovanje 
završeno, poziva Odbor za izbor i imenovanja da se povuče i utvrdi rezultate glasovanja, te u 
19,00 sati daje kratku pauzu da Odbor utvrdi rezultate glasovanja za članove i zamjenike članova 
Savjeta mladih. 
 
Gradsko vijeće nastavlja s radom u 19,10 sati. 
 
g. Kruno Blažinović, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja, izvješćuje Gradsko vijeće da je 11 
vijećnika pristupilo glasovanju, svi glasački listići su važeći te da su prebrojavanjem glasačkih 
listića utvrđeni sljedeći rezultati glasovanja: 
 

1. DANIJEL BUHIN …….……............................................. 9 glasova 
zamjenik kandidata: DAVID KLARIĆ 

2. TOMISLAVA GAVRANOVIĆ  …….……............................................. 8 glasova 
     zamjenica kandidatkinje: KATARINA PAVIĆ  

3. IVONA GLAVAŠ …….…….................................................... 8 glasova 
    zamjenica kandidatkinje: MATEA ŽILIĆ   

        4. ANTE HERCEG…….…….............................................9 glasova 
           zamjenik kandidata: DOMAGOJ ALERAJ  

        5. KRISTIJAN KARAS …….…….......................... 10 glasova    
            zamjenik kandidata:  MATEO REMENAR  

       6. IVAN SONARIĆ …….……............................................. 10 glasova 
           zamjenik kandidata: FILIP RAŠKOVIĆ  

       7. VERONIKA ŽMALEC  …….…….................................................... 9 glasova 

         zamjenica kandidatkinje: KARLA ZEČEVIĆ 

Na temelju članka 5. stavak 7. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Dugog Sela za članove 
Savjeta mladih Grada Dugog Sela izabrani su: 

1. KRISTIJAN KARAS  

2. IVAN SONARIĆ 

3. DANIJEL BUHIN 
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4. ANTE HERCEG  
5. VERONIKA ŽMALEC  
6. TOMISLAVA GAVRANOVIĆ  
7. IVONA GLAVAŠ  

 
 

Na temelju utvrđenih rezultata glasovanja, predsjednik Gradskog vijeća, g. Kruno Blažinović 
objavljuje 
 

REZULTATE IZBORA ZA ČLANOVE I ZAMJENIKE ČLANOVA SAVJETA MLADIH 
GRADA DUGOG SELA 

1. U Savjet mladih Grada Dugog Sela izabrani su: 
 

1. član: KRISTIJAN KARAS 
zamjenik člana: MATEO REMENAR 
 
2. član: IVAN SONARIĆ 
zamjenik člana: FILIP RAŠKOVIĆ   
 
3. član: DANIJEL BUHIN 
zamjenik člana: DAVID KLARIĆ 
 
4. član: ANTE HERCEG 
zamjenik člana: DOMAGOJ ALERAJ 
 
5. članica: VERONIKA ŽMALEC 
zamjenica članice: KARLA ZEČEVIĆ 
  
6. članica: TOMISLAVA GAVRANOVIĆ 
zamjenik članice: KATARINA PAVIĆ 
  
7. članica: IVONA GLAVAŠ 
zamjenik članice: MATEA ŽILIĆ 

 
2. Rezultati izbora objavljuju se na mrežnim stranicama Grada Dugog Sela. 

 
g. Kruno Blažinović konstatira da su izabrani članovi Savjeta mladih Grada Dugog Sela, te   
Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova „za“) donosi   

ODLUKU 
 

o izboru članova i zamjenika članova  
Savjeta mladih Grada Dugog Sela 
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1. Za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Grada Dugog Sela izabrani su: 

1. KRISTIJAN KARAS -  za člana 
MATEO REMENAR - za zamjenika člana 
  

2. IVAN SONARIĆ -  za člana 
FILIP RAŠKOVIĆ  - za zamjenika člana 
 

3. DANIJEL BUHIN -  za člana 
DAVID KLARIĆ- za zamjenika člana 
 

4. ANTE HERCEG -  za člana 
DOMAGOJ ALERAJ - za zamjenika člana 
 

5. VERONIKA ŽMALEC -  za članicu 
KARLA ZEČEVIĆ - za zamjenicu članice 
 

6. TOMISLAVA GAVRANOVIĆ -  za članicu 
KATARINA PAVIĆ - za zamjenicu članice 
 

7. IVONA GLAVAŠ -  za članicu 
MATEA ŽILIĆ - za zamjenicu članice 
 

 2. Mandat članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Dugog Sela traje do završetka 
mandata ovog sastava Gradskog vijeća. 

3. Ova  Odluka  objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 

 
 

Točka 15. 
 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o donošenju XIII. izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Grada Dugog Sela 

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 
 
Odbor za Statut i Poslovnik je jednoglasno (3 glasa „ZA“) donio Zaključak kojim se daje pozitivno 
mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o donošenju XIII. izmjena i dopuna Prostornog 
plana uređenja Grada Dugog Sela te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese 
predmetnu Odluku, u predloženom tekstu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi 
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ODLUKU O IZMJENI ODLUKE 

     O DONOŠENJU XIII. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA  
GRADA DUGOG SELA  

  

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

 
T o č k a  16. 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Dopunu Plana upisa djece 
u Dječji vrtić Dugo Selo za pedagošku godinu 2023./2024. 

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 

 

g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb 
na sjednici, održanoj 22. kolovoza 2023. razmotrio Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na 
Plan upisa djece u Dječji vrtić Dugo Selo za pedagošku godinu 2023./2024., što ga je podnio 
gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 

Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb je jednoglasno (3 glasa „ZA“) donio Zaključak 
kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Plan upisa djece 
u Dječji vrtić Dugo Selo za pedagošku godinu 2023./2024., te se slijedom navedenog predlaže 
Gradskom vijeću da donese predmetni Zaključak, u predloženom tekstu. 
 
 

Otvara raspravu po ovoj točci.          

 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
o davanju suglasnosti na Dopunu Plana upisa djece u Dječji vrtić Dugo Selo  

za pedagošku godinu 2023./2024. 
 

 1. Daje se suglasnost na Dopunu Plana upisa djece u Dječji vrtić Dugo Selo za pedagošku godinu 
2023./2024.,  KLASA: 601-05/23-01/8, URBROJ: 238-7-68-04-23-4 od 19. srpnja 2023. godine. 

  
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  

 
 

T o č k a   17. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Elaborata o 
opravdanosti proširenja djelatnosti Glazbene škole Dugo Selo   

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 

 

g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb 
na sjednici, održanoj 22. kolovoza 2023. razmotrio Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na 
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Plan upisa djece u Dječji vrtić Dugo Selo za pedagošku godinu 2023./2024., što ga je podnio 
gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 

Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb je jednoglasno (3 glasa „ZA“) donio Zaključak 
kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na 
prijedlog Elaborata o opravdanosti proširenja djelatnosti Glazbene škole Dugo Selo., te se slijedom 
navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese predmetni Zaključak, u predloženom tekstu. 
 
 

Otvara raspravu po ovoj točci.          

 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi 
 

 ZAKLJUČAK 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog 

Elaborata o opravdanosti proširenja djelatnosti Glazbene škole Dugo Selo 

 

1. Daje se prethodna suglasnost na prijedlog Elaborata o opravdanosti proširenja djelatnosti 
Glazbene škole Dugo Selo, KLASA: 602-03/23-02/3, URBROJ: 238-7-15-05-23-2 od 09. lipnja 2023. 
god. 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  

 
 

T o č k a   18. 
 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije 
roditelja/skrbnika za učenike Glazbene škole Dugo Selo u školskoj godini 2023./2024. 

 

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 
  

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu. 
 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi   
 
 

Z A K L J U Č A K 
o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika za učenike 

Glazbene škole Dugo Selo u školskoj godini 2023./2024. 
 

1. Daje se suglasnost na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika za učenike Glazbene 
škole Dugo Selo u školskoj godini 2023./2024., KLASA: 602-06/23-01/02, URBROJ: 238-07-15-05-
23-2 koju je Školski odbor donio na sjednici održanoj 9. lipnja 2023. godine. 
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela 
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 T o č k a  19.   
 

Prijedlog Odluke o o davanju suglasnosti za dugoročno zaduživanje trgovačkom društvu 
Dugoselski komunalni i poduzetnički centar d.o.o. 

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 
  

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi   
 

ODLUKU 
O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA DUGOROČNO ZADUŽIVANJE TRGOVAČKOM     

DRUŠTVU DUGOSELSKI KOMUNALNI I PODUZETNIČKI CENTAR d.o.o. 
  

          u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

T o č k a  20. 
Prijedlog Zaključka o sklapanju Ugovoru o osnivanju prava građenja 

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 
  

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi   
 

Z A K L J U Č A K 
o sklapanju Ugovora o osnivanju prava građenja 

 
1. Daje se suglasnost na Zaključak o osnivanju prava građenja.. 
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela 

 
 

                                                              T o č k a  21. 
 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju ulice – Ulica 53. samostalnog bataljuna  
HV-a 

 
Nema potrebe za uvodnim izlaganjem te g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu.  
 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi  
  
 

 

ODLUKU O IZMJENI ODLUKE 
 

 O IMENOVANJU ULICE – ULICA 53. SAMOSTALNOG BATALJUNA  
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HV-A 
 

                   u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

T o č k a 22.  
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad događajem 

„Obljetnica 130 godina DVD-a Dugo Selo“ 
 

G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol, 
daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koje su vijećnici primili u prilogu poziva za 
sjednicu. 

 

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu po ovoj točci. 
 

Potrebe za uvodnim izlaganjem i raspravom nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova 
"za") donosi   
 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad događajem  

„Obljetnica 130 godina DVD-a Dugo Selo" 
 

1. Gradsko vijeće Grada Dugog Sela prihvaća financijsko pokroviteljstvo nad događajem 
„Obljetnica 130 godina DVD-a Dugo Selo“ koja će se, u organizaciji Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Dugo Selo, održati 24. rujna 2023. godine. 
 
2. Organizatoru događaja dodijelit će se sredstva za podmirenje dijela troškova u iznosu od 
1.327,23 eura (10.000,00 kn). 
 
3. O dodjeli financijskog pokroviteljstva sklopit će se ugovor između Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Dugo Selo  i Grada Dugog Sela. Predmetni ugovor u ime Grada potpisuje gradonačelnik. 
 
4. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 
 

T o č k a  23. 
Prijedlog Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja „Školska“ 

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi 
 

ODLUKU O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA „ŠKOLSKA“ 
  

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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T o č k a  24. 
 

          Prijedlozi i informacije 
 
g. Nenad Panian, gradonačelnik informira Gradsko vijeće kako se radi proračun za 2024. godinu 
te moli vijećnike da što prije daju prijedloge za proračun kako bi bilo što manje amandmana. 
Uspjeli smo povući dosta sredstava i gradonačelnik poziva gradske vijećnike na suradnju da 
pomognu da se napravi bombastičan proračun. 
 
Grade se trgovački centri, retail centar u Kopčevcu i ostalo. Također, ovu jesen radit će se kružni 
tok u Zorićevoj ulici te gradonačelnik upozorava da će sigurno biti velike gužve u prometu koje 
će trajati oko 3 mjeseca. 
 
Gradonačelnik ističe kako će uskoro biti manifestacija Stara Jela z Dugog Sela, potom Dan Grada 
na kojem će biti koncert Daleke obale, onda Advent i to je kraj još jedne godine. 
 
g. Pave Vukelić postavlja pitanje kad će se radit bazen na Martinu? 
 
Gradonačelnik Nenad Panian odgovara da će isto prepustiti investitorima s obzirom da se to 
Gradu ne isplati. 
 
g. Siniša Kljajić postavlja pitanje da li oni koji su na sjednici dvije minute imaju pravo na naknadu 
za prisustvo na vijeću isto kao i oni koji budu prisutni na cijeloj sjednici? 
 
g. Boris Savić odgovara da ne zna koji su razlozi odlaska vijećnika sa sjednice i da, nažalost, sama 
prisutnost na sjednici Gradskog vijeća, koliko god ona kratka bila, stvara obvezu isplate naknade 
vijećnicima. Isto tako, naglašava kako vijećnici imaju mogućnost predlaganja akata i točaka 
dnevnog reda, kao i mogućnost korištenja stručnih službi Grada prilikom izrade istih. 

 

Rasprave više nije bilo pa g. Kruno Blažinović, predsjednik, zahvaljuje nazočnima i zaključuje  
sjednicu u 19:25 sati. 
 
 

           Zapisničarka 
 

Ivana-Iva Ščančar, 
mag.iur. 

 Predsjednik 
Gradskog vijeća 

  Kruno Blažinović 
 
 


